



谁不夸咱社区好

虞山社区：

# 健身器材“重上岗” 居民笑容再回来

↑路边的单杠换新。  
记者苏文娟 摄←全新的转盘扭腰健身器。  
记者苏文娟 摄

这两天，虞山路上的健身单杠一大早又迎来了第一批早锻炼的居民；中山北路56号的居民小院里，锻炼腰部的转盘健身器也重新“上岗”。这都是叠彩区叠彩街道虞山社区“我为群众办实事”的成果。虽然这些健身器材看似不太起眼，但却是不少居民生活的亲密“伴侣”。虞山社区从小处着眼，用行动为居民真正办实事。

## 走街串巷 社区为健身器材“体检”

虞山社区内有很多无物业小区，不少还是临街而建，道路四通八达，可能从一条小巷子进去就是几栋居民楼组成的小区。根据这些特点，虞山社区的健身设施有的建在路边开阔地，有的在居民楼下，让居民们出门就能锻炼。

这些健身设施给居民们带来了很多便利。家住虞山社区附近的周阿姨说，她每天早上都要去虞山公园管理处旁边的健身器材上拉伸一下，“虽然做不了剧烈的跑跳等运动，但在单杠上拉拉腰部肌肉，走走太空步机，对于我们来说还是很不错的锻炼。”

对于这些健身器材的管理，虞山社区“有始有终”，工作人员经常外出实地查看健身器材的使用情况，社区的党员、志愿者也会时常留意这些公用设施。前段时间，社区工作人员对辖区的健身器材进行了一次大“体检”，发现很多健身器材由于风吹日晒和使用时间长，已经出现了部件脱落、生锈、松动等情况。其中就有周阿姨提到的虞山公园管理处旁边的健身器材。这一批健身器材中有一个单杠连接处已经生锈松动，稍微用力就能听到嘎吱嘎吱的响声，存在安全隐患。同时，中山北路56号居民小区三个扭腰健身转盘中的一个已经不翼而飞，裸露在外面的钢杆也存在安全隐患。工作人员对这些情况进行了详细的登记、统计、拍照，并着手尽快解决。

## 器材换新 居民真心点赞

社区工作人员将健身器材需要维修的情况进行统计后，列出急需更换的两处器材，并马上向上级申请维修。叠彩区委组织部得知虞山社区的情况后，本着为民办实事的宗旨，拨出专项资金资助社区维修更换健身器材。

4月9日一大早，工人师傅就带着崭新的健身器材来到了虞山社区，在社区工作人员和居民的共同见证下，为虞山公园管理处旁的健身小广场更换一个单杠，为中山北路56号小院更换一个全新的扭腰健身转盘。考虑到锻炼人群的安全，工人师傅还将健身转盘尽量靠近地面，方便大家使用。

看着崭新的单杠，周阿姨非常欣慰。她说，这处健身“小广场”就在虞山路边，不仅受到附近居民的欢迎，一些过路的人也喜欢在这里坐一坐，动一动，是这一片区的人员聚集地之一。现在更换了全新单杠，锻炼更有保障了。周阿姨还说，社区肯在这些居民的小事上做文章，就是为居民办实事，大家对这样的社区工作是打心底肯定的。

虞山社区相关负责人表示，虞山社区党委一直都在开展“我为群众办实事”实践活动，这项活动重在实践。“我们的做法就是多走、多听、多想。”这位负责人说，工作人员不仅自己常常查看情况，还发动社区热心党员、志愿者一起“监督”社区，遇到老百姓反映较多的问题，他们就会详细了解并一一记录解决。如果需要专项资金，社区会积极向上级申请，也得到了很多共建、友好单位的支持。下一步，虞山社区党委将继续开展“我为群众办实事”实践活动，真正做到想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困，办好群众看得见、摸得着的民生实事。

记者苏文娟 通讯员秦宇婕



国奥社区

## 以“网格治理”解决物业费纠纷

本报讯（记者苏文娟 通讯员张燕萍）叠彩区北门街道国奥社区大力推进网格化管理，积极探索“党建+网格”基层治理模式，积极协调解决居民难题。近日，该社区通过不懈沟通，帮助居民和物业理顺了一起纠纷。

国奥社区恒大江湾小区网格员接到反映，因房屋维修问题没解

决，一业主欠交物业费，和物业公司产生矛盾，希望社区协调处理。网格员了解事情缘由后，耐心与双方协调。最终，居民接受了补偿方案并补交了所欠费用，双方达成和解。下一步，国奥社区将继续增强网格治理实效，以提升居民社会满意度。

水塔社区

## 开展禁毒防艾宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员银剑）近日，叠彩区北门街道水塔社区开展了禁毒、防艾宣传活动。

活动中，社区工作人员向在场居民发放了禁毒、防艾宣传资料，详细介绍了毒品的种

类、危害、防范办法以及防艾知识。社区工作人员呼吁广大居民保持警惕，远离毒品，共同维护社区的安全稳定。本次活动不仅提高了居民们的禁毒防艾意识，也增强了社区的凝聚力和向心力。

叠彩社区

## 开展全民国家安全教育日宣传

本报讯（记者苏文娟 通讯员陈浩英）在第九个全民国家安全教育日到来之际，叠彩区叠彩街道叠彩社区党委深入辖区开展系列宣传教育活动。

活动中，社区工作人员向居民群众普及国

家安全法律法规，在大街小巷张贴国家安全宣传海报，发放国家安全知识手册。通过这次活动，提高了居民群众的国家安全意识，为构建和谐稳定的辖区环境奠定坚实基础。

凤集社区

## 开展环境卫生整治志愿服务

本报讯（记者苏文娟 通讯员唐敏玲）16日下午，叠彩区北门街道凤集社区组织居民代表、楼栋长、网格员志愿者、环卫工人，在辖区内无物业小区开展常态化环境卫生整治志愿服务活动。

活动中，大家清理了楼道烟头、小广告，打扫了绿化带；网格员

志愿者还积极向居民宣传垃圾分类相关知识，倡导文明健康生活方式。此次活动改善了社区的环境卫生状况，增强了居民的环保意识和责任感。社区将继续推动常态化环境卫生整治工作，鼓励更多居民参与到志愿服务活动中来，共同营造整洁、美丽、文明的社区环境。